

全县综治工作百日会战暨“大宣传、大行动、大声势”活动启动

4月17日,全县综治工作百日会战暨“大宣传、大行动、大声势”活动动员会召开。县委常委、政法委书记黄锐主持会议,县委副书记童友斌,副县长俞成山,县政协副主席李如海及县综治委成员单位分管领导,各乡镇(区)主要领导、分管领导、政法委书记、综治办主任、信访办主任以及各村(社区)党组织书记参加了会议。

会上宣读了《长丰县社会治安综合治理百日会战方案》、《长丰县开展长丰综治大宣传大行动大声势活动实施方案》。县公安局、司法局及双凤开发区、水湖镇、双墩镇就做好全年综治工作做工作发言。

黄锐如何做好综治工作百日会战,指出要坚持紧紧围绕目标抓落实,在坚决完成全年“两升一降”,扭

转工作被动局的同时,要拉高标杆,敢想敢做,力争取得更大进步;要坚持问题导向,向抓落实,坚持大宣传、大行动,营造大声势,坚持突出重点抓落实,把巡逻防控、严打等工作要做到全覆盖、深层次,追求实效。黄锐强调,要坚持过程管控,要抓常抓细,逐项分解任务,列出一周工作计划,签单销号式推进工作,通过抓好督查、通报、约谈、挂牌整治等手段强化过程管控;要树立正确用人导向,坚持以实绩用人,注意树立工作中的典型,开展正风肃纪行动,在队伍中大力弘扬正气之风。

会上,俞成山要求,全县上下要认清形势,提高认识,切实增强抓好综治百日

会战的紧迫感、责任感;集中力量在100天的时间里,按照时限规定和工作要求,突出重点,强化措施,全面落实综治百日会战各项任务。县直各单位要提升窗口服务水平,各乡镇区、属地派出所要提升政法干警服务水平及法律服务水平抓好巡逻防控工作,加大打击整治力度及做好走访化解工作;同时,要做好宣传工作,营造良好舆论氛围。综治工作无小事,要明确责任,层层分解落实责任;严格奖惩,建立长效工作机制。(孔根龙)



再督查 再深入 确保城乡环卫一体化工作落到实处

城乡环卫一体化工程推进情况如何?取得了哪些成效?4月18日,县委常委、宣传部长卢先梅利用一天时间,率县文明办、县城管局负责人,深入左店乡、朱巷镇、水湖镇督查指导城乡环卫一体化工作。

卢先梅一行走村入户,重点察看主干道、自然村庄、河道沟渠环境卫生状况,垃圾收运处理、环卫工人上岗以及设施配备情况,征求群众意见和建议,与乡村干部座谈交流,提出

指导意见和要求。督查发现,各乡镇积极主动、不等不靠,朱巷镇“治脏+治乱+治差”三项工作同步推进、主要负责人亲自挂帅一线调度、镇村干部全部参与,统筹解决立面改造、绿化提升、乱堆乱放等问题。左店乡广泛发动群众,实行垃圾装袋,采用座谈开会、社会宣传、理论宣讲到农家等形式,加大宣传力度。水湖镇创新项目化管理模式,推行每周派单、半月处罚、一月考核等机制,抓好

网格责任制落实,同步监管各村居和环卫公司,将环境整治战线延伸到自然村庄。

卢先梅强调,要建立健全常态长效机制,压紧压实乡、村、组网格联动责任,完善考核问责机制;要发挥党员干部先锋模范作用、村居群众主体参与作用和群团组织志愿服务作用,形成整治合力。要加大人力财力投入、环卫设施配备、督查指导力度,确保4月底前存量垃圾全面清理到位。(唐亮)

共建“医共体” 大病不出县

我县通过开展“县域医共体”建设,下沉医疗资源,打造新型农村卫生服务体系,方便病人就近就诊,让大病不出县,让小病不出镇,降低病人就医负担,实现了优质医疗资源共享。

家住双墩镇新集村的88岁村民王庆英,不久前在镇上的中心卫生院被诊断患有慢阻肺。“刚开始的时候病的都不能动弹,现在气色好多了。”王庆英女儿叶守群坦言,经过医护人员的精心治疗,王庆英病情明显好转。村民在家门口就享受到了高水平的医疗服务,这得益于整合县、乡、村三级医疗资源,搭建起的“县域医共体”。而在几年前,像王庆英这样高龄的病人,镇卫生院根本不敢

接收治疗。省中医院院长丰双墩分院医生邓路说:“医疗技术和水平跟得上,一些稍重病人也敢收了,这得益于现在‘医供体’专家的进驻。”王庆英女儿叶守群表示,到这里看病,不用舍近求远,花的钱还少,比到大医院方便多了。自开展县域医共体医改模式后,双墩镇中心卫生院按照“1+1+1”结对帮扶,与安徽省中医院、长丰县中医院及镇、村层医疗机构签订结对协议,组建县域医共体,“上联三甲、下联乡村”。双墩分院副院长钱朝霞表示,通过专家对卫生院开展临床指导,可以有效提升医务人员的医疗能力和服务水平。

“小病不出乡镇,大病不出县。就医更方便,

看病更省钱。”这是我县医共体实施的根本目的。为此,双墩镇中心卫生院今年还针对双凤开发区、双墩镇境内的参加新农合的村民,签约30至130元项目的“家庭医生”有偿服务的群众,率先尝试住院期间个人自付部分可以报销。“我这病听说自付的20%也不要掏了。”患有冠心病的双墩镇居民陶有芹,住院后即被告知她可以享受这项福利。

据钱朝霞介绍,卫生院精心挑选了37种疾病,涵盖日常的常见病和多发病。例如,内科的有颈椎病、高血压、糖尿病、脑梗塞等等,一些常见病诊治在乡镇医院都能完全治疗,有效提升患者县内就诊率。(杜刚 曹春虎)



华侨爱心捐赠 情系五保老人

4月17日上午,澳大利亚归国华侨袁士雄向杨庙、义井、吴山三家敬老院捐赠了价值1.5万元的爱心土鸡蛋,给五保老人改善生活,尽一份社会责任。县委常委、副县长周密,民宗外侨局及有关乡镇负责人参加捐赠仪式。

袁士雄先生系澳大利亚归国华侨,安徽华澳生物

技术有限公司副总经理、安徽绿保源生态养殖有限公司董事长。2016年当选为我县归国华侨联合会副主席。“企业发展壮大就应该回馈社会,担当一份社会责任。”袁士雄表示,今后会继续关注弱势群体,为社会和谐发展献上一份爱心。

安徽华澳生物技术有

限公司,成立于1999年,是我县双凤开发区一家集兽药研发、生产、销售于一体的国家级高新技术企业。2004年公司与澳洲YUAN'S集团合作,为国内首批、省内首家通过农业部兽药GMP验收的合资企业。2010年被指定为安徽农业大学的科教基地。

(杜刚 戴红)

长丰县少先队辅导员聘任仪式暨培训会议举办

为加强全县少先队辅导员队伍建设,提高少先队工作科学化水平,推动少先队事业进一步发展,4月14日,团县委联合县教育局、县少工委在长新路小学举办2017年长丰县少先队辅导员聘任仪式暨培训会议。团县委副书记陆杨出席并讲话。全县新聘任少先队辅导员及所在学校负责人参加培训。

会上为新聘任少先队辅导员颁发了聘书,辅导员代表就少先队工作进行了表态发言。

陆杨指出,长丰县开展少先队辅导员聘任工作,是团县委、县教育局、少工委深入贯彻落实《少先队改革方案》及省、市关于少年儿童和少先队文件精神的重要举措,标志着少先队工作实现质的飞跃,势必推动长丰县少先队工作迈上一个新的台阶。新聘任的少先队辅导员要提高思想认识,切实增强少先队工作的责任感和使命感;要注重作用发挥,切实增强少先队组织的吸引力和凝聚力;要加强组织领导,努力营造少

先队工作的良好环境,推动少先队工作的创新和整体发展。

会上,市少先队副总辅导员沈来凤作了专题培训。陆杨还在长新路小学“草莓娃娃”社团小小解说员的带领下,实地参观了该社团,并就社团发展对该校进行了指导,她鼓励该校少先队工作继续扎实开展,争创佳绩,她对该校社团活动立足长丰实情、致力于研究草莓文化、乡土文化表示赞许。

(王敏)

谷雨将至,农忙正式开始,此时正处于农业传统节气的水稻育苗期。常理而言,白天的农事劳作已然十分疲惫,晚上是休息的时间,而造甲乡双河村的村民们却玩起了“白+黑”,尤其是会长崔兴文,正忙着“办夜校”给村里贫困户们开小灶。

是什么让贫困户们如此积极,白天劳动黑夜学习的呢?又是什么让这位文化水平并不高,幼年时就因病落下了肢体残的普通农民成为会长了呢?

地处江淮分水岭脊背地区的双河村还保留着传统的耕种方式,一年两季庄稼,靠天吃饭。

2014年初,双河村建档立卡贫困户117户,贫困发生率近20%。与许多传统村落一样,这里的村民除了种地还是种地,农闲了就打打麻将。如何实现“户脱贫,长脱贫”、“村出列,常出列”成为了造甲乡党委政府的心头事。

扶贫调研中,双河村大岗村民组因残致贫的贫困户崔兴文走进了扶贫工作队的眼帘。进一步解中,扶贫工作队发现,崔兴文善于钻研,种过莲藕,养过泥鳅、黄鳝,甚至在合肥出摊炸过臭豆腐,虽然经历过不少失败,但从气馁,骨子里有股韧劲。交谈中,或

虾稻田里翻出金疙瘩

许是因为失败经验的总结,崔兴文对于养殖业颇有见解,尤其谈到“虾稻共养”,更是滔滔不绝。用崔兴文的话说,“稻田养虾,水稻龙虾两不误;龙虾生存水质变好了,水稻还不能打农药,两种产品质量都提高了,收益自然就增加了”。功夫不负有心人,在政府引导下,崔兴文从开始带着村里十多户贫困户一起尝试“虾稻共养”,到成立合作社帮带更多人参与“虾稻共养”,走出了一条特色产业脱贫之路。“虾稻共养”的

成功探索不仅让当初的贫困户增收脱了贫,也让这位身残志坚的带头人出了名。为了让更多渴望脱贫的贫困户走上致富路,崔兴文又成立了龙虾养殖协会,利用农闲及夜晚向参与种养的贫困户们传起了稻田养虾的门道。

截至2016年底,造甲乡已实现全面脱贫,在脱贫路上“虾稻共养”特色产业为百余贫困户助力、增收。2017年,造甲乡从事“虾稻共养”产业的农户不断增加,种粮大户纷纷加入这一特色项目队伍中,全乡“虾稻共养”面积近万亩。针对这一特色产业,当地政府

已集中整理出一期“虾稻共养”基地1800亩,并且二期整理正在如期进行中。除此,造甲乡政府还建立了电商服务中心着力孵化地方大学生创业,利用“公司+合作社+农户”的模式,借助“互联网+农业”的电商平台,打造自主品牌,将乡村特色农产品推出去,将昔日的贫困户腰包鼓起来。用协会会员们的话说:“‘虾稻田里’能翻出金疙瘩,离不开崔会长的钻研、坚持与慷慨传授经验。”

新挖的虾塘中,一只只红色的小龙虾茁壮成长,不仅带给造甲人红红的钞票,也带来了火红的日子。·曹涛·